Pekypc

AnroputMmbiH oHoNg 6aipar ron oMNronTyyablH HAr Hb PEKYPC oM. Pekypc rafar Hb siMap Har
npouenyp (pyHKL) eepuiiree wyyn acean bycan npouenypyynaap namxyynaH ayyaaxbir
X3/TH3. DH3 Hb aNrOPUTM 30XMOX XY YTl X3parcan 601084 GONTOOMXKTON X3P3r NaX XaPar 1o
6ainpar. Xunwas Hb Bypyy 6MYCIH pekypcrB NPoLEenyp TOrcrenryii pekypcT opox bytoy xa333
buenx gyycaxryi 6angang Xypd 60nHO (Ar YHaHA33 60N cTek caHax ol oY YPCHa3p buenanTt
nyycHa).

Pekypc Hb wyyn 6yc xanbapasp (eep npouenypyynaap gamxyynaH eepuiiree gyynax) 6aix
60n0x Tyn ereraceH npoLenyp PEKYPCUB MeH 3CaXUIAT TogopXxoinoxon xauyy bangar. TaHbl
naanrasap 6on ereraceH npouenyp Tyc 6ypuir pekypcms 6arix yagax aCaXMnr Hb
TOLOPXONNOX ABOAN IOM.

P4, Po, ..., P,y TaCaH N wupxar npouenypaac TOorTox nporpamsir aey y3be. [Npouenyp 6ypaac

sMap eep npoueaypyyabir ayynax 60nox He ererAceH b6aiir. XapaB fapaax HexXuvir
xaHracaH Qq, Qq, ..., Qx npouenypyyablH Aapaanan ongox 6arsan P npouenypbir pekypcus
6arix yagax npouenyp rax HopnaHa: Qg = Qg =P 6ai=1...k—1 yTryyabiH xyeba Q;
npouenypaac Q, npouenypbir oyynax 6ongor 6aiHa.

©reraceH npouenypyynaac anb Hb PpeKypcus 6aix Yagaxblr TOLOPXOWNox nporpam 6uy.

Input

OXHWIN MepPeHL, NpoLeaypyyabliH HAAT TOO 60N0X N HaTypan Too ererneHse (N<1000).
Lapaaruiid n wmpxar Mep Tyc 6ypa Har Nnpouenypbir ToOOPX0oMICcoH baiiHa. i+1-p MepuiiH
axaHg P; npouenypaac nyynax 6onox 6yx npouenypyynbiH HUAT Too Harpnax 6a Ty yHui
apaac yr npouenypyyabiH Ayraapyyn XOOCOH 3airaap TycraapnaH ererneHe.

Output

CapanT 099p pekypcus H6arx Yagax npoueaypyynblH Ayraapbir ecex gapaannaap savraap
TycraapnaH raprasa.

Example

Input:
5
3234
13
14
11
14

Output:
1234
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